

*** 2 ИЮН 1970**

НА БАЛКАНЫ, НА ПИРЕНЕЙ

Да, на Балканы и на Пиренеи — таковы летние гастрольные маршруты артистов Государственного академического театра оперы и балета УССР имени Т. Г. Шевченко.

На состоявшейся вчера пресс-конференции руководители театра познакомили журналистов с планами гастролей.

Основная масса коллектива — 300 человек — направляется в Болгарию. В столице братской страны — Софии, а затем в Варне с 23 июня по 8 июля украинские артисты покажут оперные спектакли «Милана» Г. Майбороды, «Запорожец за Дунаем» С. Гулака-Артемовского, «Лючия ди Ламмермур» Г. Доницетти, «Отелло» Д. Верди и выступят с большой концертной программой. Затем состоится их выступление в г. Толбухине.

А в ближайшие дни балетная группа театра — 60 человек — отправляется в Португалию. Там выступления киевлян начнутся 9 июня и продлятся двадцать дней. После Государственного ансамбля танца УССР это второй коллектив, который представит украинское искусство на Пиренеях. В программе — балет «Жизель» А. Адана, «Шопениана», фрагменты из балетов «Лебединое озеро», «Спящая красавица» П. Чайковского, «Дон-Кихот» Л. Минкуса и других, классические и народные украинские танцы.